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Sinca Veche – Moara de Apa de la Ohaba - Cetatea Fagarasului - Palatul Brukenthal Avrig 

 
 
 

            Plecare din Pitesti, parcarea Muntenia, la ora 06:30, pe traseul mai sus mentionat. 

 

            Un prim popas il facem la Sinca Veche. La manastirea rupestra Sinca Veche se vine pentru 

legendele si misterul lacasului de cult sapat in piatra. Acestui lacas i s-a dus vestea de "Templul 

Ursitelor", "Manastirea Sapata in Piatra" sau "Templul de la Sinca Veche", loc de reculegere, de 

implinire a dorintelor bune, dar si de oaresce fenomene paranormale - dupa parerea unora. Mai sus de 

acest stravechi locas de cult se afla o manastire de calugari ce poarta hramul Sfantului Ierarh Nectarie 

Taumaturgul. Paraclisul in care se savarsesc slujbele pastreaza cu cinste si o particica din 

Moastele Sfantului Nectarie. 

 

            Moara de Apă de la Ohaba. Lângă Șinca Veche, la Ohaba, cea mai veche moara din Țara 

Făgărașului încă macină. Este o moară de apă care funcționează perfect în ciuda faptului că are mai 

mult de 130 de ani de activitate. Pietrele morii au fost aduse din Franța, în 1873 și nu au fost niciodată 

înlocuite. Datorită masivelor transformări aduse de invazia civilizației moderne, peste lumea satului, 

cele mai multe instalații țărănești din Țara Făgărașului s-au ruinat și, în cele din urmă, au dispărut. 

Fiindcă a supraviețuit mai mult de un secol, moara de la Ohaba, a fost supranumită și Moara cu Noroc. 

 

            Cetatea Fagarasului are o istorie de peste 700 ani si este una dintre cele mai mari si mai bine 

pastrate cetati feudale din Europa de Est. Cetatea Fagarasului nu a fost cucerita niciodata de a lungul 

sutelor de ani. Aceasta a devenit cetate militara de aparare in secolul X, adapost pentru familia lui 

Mihai Viteazul un cadou oferit de Mihai Viteazul catre sotia sa, Doamna Stanca; capitala a principelui 

Transilvaniei in secolul XVII, resedinta episcopala in 1721 cazarma si inchisoare in perioada imperiului 

Habsburgic, inchisoare in perioada regimului comunist. Dupa ce a trecut prin lucrari de restaurare , 

Cetatea Fagarasului reprezinta astazi cea mai importanta atractie turistica din zona Transilvaniei. 

 

             Palatul Brukenthal din Avrig (Freck în germană) este cea mai impresionantă clădire a 

reședinței de vară a baronului Samuel von Brukenthal. Un loc mistic și istoric care a fost considerat 

cândva Edenul Transilvaniei. Este realizat după Palatul Schönbrunn din Viena, deoarece a fost proiectat 

de același arhitect, deși palatul este de șapte ori mai mic. În concluzie, se poate spune că acestea sunt 

două palate baroce de renume mondial  formează o singură entitate artistică și arhitecturală. Fosta 

reședință de vară a baronului Samuel von Brukenthal a fost “trezită din somn” în 2011 și renovată cu 

ideile și viziunile lui Brukenthal în minte pentru a fi din nou deschisă publicului.  

 

     

 
Pret: 155 lei  

 grup minim 30 pers 
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https://www.crestinortodox.ro/biserica-in-lume/67671-bisericile-sapate-in-piatra-din-lalibela
https://www.crestinortodox.ro/biserica-in-lume/67630-manastirea-sfantului-nectarie-din-eghina


   Pentru grup minim 25 - 29 pers, suplimentul este de 15 lei/persoana, aceasta conditie 
este acceptata automat de cei inscrisi la excursie si nu constituie motiv de renuntare.  

     

 

 
 Servicii incluse: 

- transport autocar  
- insotitor de grup din partea agentiei 

 

     Nu sunt incluse:  
- intrarile la obiective turistice si ghizii acestora 

 
NOTA: Pentru primele trei banchete din autocar se taxeaza un supliment 15 lei !!! 

 

NOTA: 

Agentia isi rezerva dreptul de a face modificari in program, fara a afecta structura generala a acestuia. 

Forta majora absolva   firma de orice obligatii. In cazul neconstituirii grupului minim, pretul se 

recalculeaza, excursia se reprogrameaza sau se anuleaza cu 48 ore inainte de inceperea calatoriei, daca 

aceasta dureaza mai putin de 2 zile. 

 

 

 

 

 

 

 


